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EJERCICIOS

Resolucion de la ecuacion de segundo grado

1Para vallar una finca rectangular de 750 m2 se han

utilizado 110 m de cerca. Calcula las dimensiones de la finca.

2Los tres lados de un triangulo rectangulo son
proporcionales a los numeros 3, 4 y 5. Halla la longitud de cada

lado sabiendo que el &rea del triangulo es 24 m2,

3Un jardin rectangular de 50 m de largo por 34 m de ancho
estd rodeado por un camino de arena uniforme. Halla la anchura

de dicho camino si se sabe que su &rea es 540 m2,

4Calcula las dimensiones de un rectdngulo cuya diagonal
mide 75 m, sabiendo que es semejante a otro rectangulo cuyos

lados miden 36 m y 48 m respectivamente.

5Halla un numero entero sabiendo que la suma con su
26

inverso es 2 .

6Dos numeros naturales se diferencian en dos unidades y la

suma de sus cuadrados es 580. ;Cuales son esos numeros?

7Los lados de un triangulo rectangulo tienen por medidas
en centimetros tres ndmeros pares consecutivos. Halla los

valores de dichos lados.

8Una pieza rectangular es 4 cm mas larga que ancha. Con
ella se construye una caja de 840 cm® cortando un cuadrado de 6
cm de lado en cada esquina y doblando los bordes. Halla las

dimensiones de la caja.
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Para vallar una finca rectangular de 750 m= se han utilizado 110 m de cerca.
Calcula las dimensiones de la finca.

55-x

X

. Semiperimetro —» 55

. Base —» x

. Altura —» 55 - x

. ¥ - (55 — %) = 750
* % - 55% + 750 =0

. ¥ o= 25 ¥» = 30

. Las dimensiones de |la finca son 20 my 25 m .

2.- Los tres lados de un triangulo rectdngulo son proporcionales a los
nameros 3, 4 y 5. Halla la longitud de cada lado sabiendo que el area
del triangulo es 24 m2,

* 1% lado (base) —» 3x
4x 5x
. 29 lado (altura) — 4x
4 5
. 3% lado —» 5%
3
3X
. 3x 1 dx =24 . 1*" lado — & m
2
. 20 l[ado —» 8 m
. x*=4 x o= t7 X =2

*# 3 lado — 10 m
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Un jardin rectangular de 50 m de largo por 34 m de ancho estd rodeado por
un camino de arena uniforme. Halla la anchura de dicho camino si se sabe que su

area es 540 m=.

50

. (50 + 2x%x) - (34 + 2x) - 50 - 34

* 4%’ + 168% — 540 =0 %2

. ¥ =3y ®x = —45

. La anchura del camino s 3 m .

540

+ 42%x — 135 =20

4Calcula las dimensiones de un rectdngulo cuya diagonal

mide 75 m, sabiendo que es semejante a otro rectangulo cuyos

lados miden 36 m y 48 m respectivamente.

. Base — 48x . 12 = 4x

- Altura —» 36x @ 12 = 3x
* (4w)? + (3x)? = 757
*  25x* = 5625
" x' =225 x = 15

. . 75

4x
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5.-
. . . 26
Halla un ndmero entero sabiendo que la suma con su inverso es 2.,
5
1 26
. st —=—
x 5

« mcm.(5x) =5x

« Sx*+5=26x Ex® -26x +5=10
/X1=5
X=26i«ﬁ5?6—10[]
) 10 1
\.X2=§¢E

Dos numeros naturales se diferencian en dos unidades v la suma de sus
cuadrados es 580. iCuales son esos numeros?

- 1" nimero —x

. 29 numero —» ¥ + 2
o x%+(x+2)" =580
o x?T+xZ+dx+4 =580 Zw?+ de -576 =0

o X2+ 2x-2885=0

. Y

_ 2. 4+1152 _-2234
2

5 =

- 1" numero —> 16

. 2% nimero —» 18
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Los lados de un tridngulo rectangulo tienen por medidas en centimetros tres
nameros pares consecutivos. Halla los valores de dichos lados.

* 1% cateto — 2x

2x+2 2x+4 - 29 cateto —» 2x + 2

. Hipotenusa — 2x + 4

2X

(2x + 4)7

(2x)* + (2% + 2)°
* Ax® 4 A% + Bx + 4 = 4A%® + 16x% + 16

= 4x? - 8x - 12 =10 ¥? - 2% — 3

]
=

. 1% cateto— & cm
. 29 cateto — 8 cm

- Hipotenusa — 10 cm

Una pieza rectangular es 4 cm mas larga que ancha. Con ella se construyve una

caja de 840 cm® cortando un cuadrado de & cm de lado en cada esquina v
doblando los bordes. Halla las dimensiones de la caja.

x+4

6 6]

6 6| |

. (w — 12) - {x + 4 =12) = 840 (x — 12) - (x =8) = 140
*  x? -20x - 44 =0 X = 22 y x= =2

. Las dimensiones son: 26 cm y 22 cm.



